Zápisnica
zo stretnutia so zástupcami našich rómskych spoluobčanov, ktoré sa konalo

dňa 14.06.2019 o 19,00 hod. v Kultúrnom dome
v   Ratnovciach

Zápisnica    zo stretnutia so zástupcami našich rómskych spoluobčanov, ktoré sa konalo

dňa 14.06.2019 o 19,00 hod. v Kultúrnom dome v   Ratnovciach

Prítomní:    Ivana Balleková ,  JUDr. Andrej Petrík , Mgr.Zuzana Prouzová ,

                   Roman Vavro,  Martin Homola, Marián Borovský, Peter Vlasák, 
Ďalej boli prítomní : Major Mgr. Štefan Plášek, riaditeľ OO PZ Trnava
Zapisovateľka: Mária Čavojská
Program:
1.Otvorenie stretnutia.

2.Neplatenie poplatkov z odvoz smetí, neporiadok v osade a jej okolí.
3.Nevhodné parkovanie áut rómskych spoluobčanov v obci Ratnovce.
4.Deti – dochádzka do školy.

K bodu  č. 1_
Stretnutie otvorila  starostka obce p. Mgr. Daniela Sigetová, privítala   prítomných poslancov, hosťa a zúčastnených zástupcov našich rómskych spoluobčanov. Stretnutie  bolo zvolané za účelom  doriešenia neplatenia poplatkov spojených za odvoz smeti, parkovania aut, plnenia povinnej školskej dochádzky a vznikajúcich nebezpečných situácii  deťmi na ceste II triedy.  
K bodu  č. 2_
Slovo si    zobral p. Vladimír   Lakatoš   argumentuje, že majú  veľa  odpadu  a  málo   nádob.
Pani starostka ich nabáda k separovaniu odpadu. Informuje ich o termínoch vývozu. Ďalej ich starostka vyzýva k zaplateniu poplatku za vývoz smetí na tento rok, prípadne OZ je ochotné sa dohodnúť na splátkových kalendároch, nakoľko majú dlhy aj z minulých rokov.  Po zaplatení poplatkov za TKO v roku 2019 na 5 osôb ( 5x14 €) dostanú 1 nálepku na koš. P. Jozef Kudrík navrhuje priviezť do osady kontajner na odpad. OZ navrhuje, aby občania z rómskej komunity boli účastní pri platbe za kontajner aj za uskladnenie, minimálne polovicou z celkovej ceny.

p. Martin Homola sa pýta našich rómskych spoluobčanov, či všetci, ktorí žijú s nimi, sú ich príbuzní. Nakoľko sa sťažujú, že toľko osôb, koľko máme v evidencii na trvalý pobyt tu nežije. 
Starostka vyzvala rómskych spoluobčanov k vysporiadaniu vlastníckych práv k pozemkom a nehnuteľnostiam, na ktorých žijú je potrebné  doriešiť dedičské konania . Zároveň navrhuje, aby si prehodnotili počet aut, nepojazdné autá odstránili. Očakáva od rómskych spoluobčanov  iniciatívu na doriešenie platenia poplatkov za smeti, udržiavanie poriadku a čistoty, parkovanie aut na chodníkoch. 
S našimi spoluobčanmi komunikoval aj Major Mgr. Štefan Plášek, riaditeľ OO PZ Trnava. Nabádal ich, k vysporiadaniu vlastníckych práv, ku splátkam na vývoz odpadu, ku zvoleniu ich vajdu (prirodzenej autority), ktorý ich bude v budúcnosti zastupovať, či na obecných zastupiteľstvách, stretnutiach a pod.
Rómski spoluobčania súhlasili so splátkami.  Prisľúbili, že v 25. týždni prídu na obecný úrad so splátkami k vývozu odpadu na rok 2019 a zároveň prinesú príspevok na kontajner. 

K bodu  č. 3_

p. Roland Lakatoš komunikuje s Mgr. Zuzanou Prouzovou ohľadom zaparkovných áut a dodávok pred osadou. P. Prouzová upozorňuje na vybiehajúce deti spoza áut, je to veľmi nebezpečné tak pre deti , ako aj pre okoloidúcich vodičov. Zaparkované dodávky a autá stoja na chodníku, a zamädzujú prechod chodcom, nehovoriac o tom, že stoja v zákaze státia. Prichádza k poškodeniu a znehodnoteniu vybudovaných chodníkov.
OZ nabáda k zisteniu vlastníckych práv na odstavené autá, kontrola STK a EK. OZ žiada zástupcov rómskych spoluobčanov, aby sa zamysleli nad vhodnejším parkovaním ich áut. Nakoľko pri potoku zamädzujú prístup k tomuto toku, kvôli čisteniu, ale aj pre prípad nejakej nečakanej povodňovej havárie, napr. v prípade prívalových dažďov a pod.
K bodu č. 4

Pani starostka upozorňuje na školskú dochádzku rómskych detí. Deti nechodia pravidelne do školy. Žiada rodičov, aby dohliadli na svoje deti.
Na záver  p. starostka poďakovala prítomným za účasť, poslanci navrhli opakovať stretnutie o 3 – 4 mesiace za účelom vyhodnotenia splnenia si povinností našimi spoluobčanmi.








Mgr. Daniela Sigetová









Starostka obce Ratnovce

Zápisnicu napísala: Mária Čavojská



